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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

У стосунках одні люди швидко прив’язуються й мріють про стабільність, а інші

легко закохують у себе — і так само легко зникають. Астрологи вважають, що

деякі знаки Зодіаку особливо схильні залишати після себе розбиті серця.

Причина — у характері, любові до свободи або постійній потребі в емоціях.

Одними з головних “серцеїдів” астрологи називають Близнюків. Представники

цього знака харизматичні, легко зачаровують і вміють красиво спілкуватися. Але

їхня головна проблема — мінливість. Близнюки швидко захоплюються новими

емоціями, тому іноді так само швидко втрачають інтерес до стосунків.

Ще один знак, який часто розбиває серця, — Стрілець. Він обожнює свободу,

пригоди та нові враження. Стрільці не люблять відчувати обмеження, тому

можуть уникати серйозних зобов’язань навіть тоді, коли партнер уже сильно

закоханий.

Астрологи також виділяють Скорпіонів. Вони дуже пристрасні та емоційні, але

водночас складні у стосунках. Скорпіони можуть сильно прив’язувати до себе

людей, а потім раптово ставати холодними або закритими.

Не менш небезпечними для чужих сердець вважають і Левів. Вони люблять

увагу, захоплення та яскраві емоції. Леви часто притягують людей своєю

впевненістю, але іноді ставлять власні бажання вище за почуття партнера.

Ще один знак у списку — Водолій. Представники цього знака цінують

незалежність і можуть виглядати емоційно відстороненими. Навіть у стосунках

їм важливо зберігати особистий простір, через що партнери іноді почуваються

непотрібними.

Втім, астрологи наголошують: знак Зодіаку не визначає людину повністю. Багато

залежить від характеру, життєвого досвіду та готовності працювати над

стосунками.

Психологи також пояснюють: люди найчастіше розбивають серця не через

“поганий характер”, а через страх близькості, незрілість або небажання брати

відповідальність за почуття інших.

У підсумку, деякі знаки Зодіаку справді частіше асоціюють із любовними

драмами та складними стосунками. Але головне у коханні — не гороскоп, а

чесність, повага та готовність бути відповідальними за власні вчинки.
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